

Депутаты думы Петропавловска-Камчатского приняли новые временные правила содержания домашних собак и кошек. В частности, эти правила предусматривают обязательную регистрацию всех домашних животных.

Обязанность по регистрации коснется и тех, кто уже давно держит питомцев, и тех, кто только решил завести себе собаку или кошку. В последнем случае житель города обязан подать заявление на регистрацию в течение 30 дней после приобретения животного. Где и кто будет регистрировать собак и кошек, а так же сколько будет стоить эта процедура - пока неизвестно, сообщает REGNUM.